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Освітньо-професійна програма «Медична психологія» магістерського рівня

Полтавського державного медичного університету є надзвичайно актуальною в сучасних

умовах, коли зростає потреба у фахівцях, здатних забезпечувати якісну психологічну

допомогу в медичній сфері. Сучасна система охорони здоров’я потребує спеціалістів, які
володіють глибокими знаннями про психічні процеси, клінічні прояви різних станів і

можуть ефективно взаємодіяти з пацієнтами, їхніми родинами та мультидисциплінарними
командами. Саме на підготовку таких компетентних фахівців і спрямована програма.

Зміст навчального плану відзначається комплексністю та продуманістю. Він охоплює

ключові теми медичної психології, нейропсихології, психопатології, психодіагностики та

сучасних психотерапевтичних методів, водночас включаючи дисципліни, що

забезпечують міждисциплінарний підхід до розуміння здоров’я та хвороби. Особливу

цінність становить поєднання теоретичних знань із практичною клінічною підготовкою,

що дозволяє сформувати у здобувачів реальні професійні компетентності.

Науково-дослідницький складник програми заслуговує окремої уваги. Здобувані

магістерського рівня мають можливість брати участь у наукових дослідженнях,

працювати з актуальними даними, розвивати навички аналізу та інтерпретації результатів,
що сприяє формуванню високого рівня професійної та дослідницької культури. Такий

підхід відповідає сучасним вимогам доказової медицини та психології.

Практична частина програми забезпечує підготовку здобувачів до реальної роботи в

умовах медичних закладів. Студенти отримують досвід клінічного мислення, практичних

навичок психологічної допомоги, роботи з різними групами пацієнтів — від соматичних

хворих до осіб із психічними розладами. Це формує впевненість, професійну стійкість та

здатність ухвалювати зважені рішення в клінічній практиці.

Професорсько-викладацький склад програми демонструє високу педагогічну

майстерність і сучасний науковий підхід, що дозволяє забезпечити якісний освітній

процес на всіх етапах підготовки. Викладачі поєднують академічні знання з практичним

досвідом, створюючи умови для всебічного розвитку студентів.



Освітня програма відзначається змістовністю, актуальністю та відповідністю сучасним

стандартам підготовки фахівців у галузі медичної психології. Вона сприяє формуванню

компетентних, науково орієнтованих і соціально відповідальних спеціалістів, здатних

робити вагомий внесок у розвиток системи охорони здоров’я.

Освітньо-професійна програма для здобувачів другого освітнього рівня вищої освіти

спеціальності 225 Медична психологія, яка розроблена професорсько-викладацьким

складом Полтавського державного медичного університету, повністю відповідає вимогам

та може бути рекомендована до впровадження.

Завідувач кафедри психіатрії, наркології,

загальної та медичної психології

ФПО ВНМУ ім. М.І. Пирогова Оксана СЕРЕБРЕНН1КОВА


